

『眼科外来処置・小手術クローズアップ』正誤表

『眼科外来処置・小手術クローズアップ』（2016年6月10日 第1版第2刷）において以下の誤りがありました。ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

(2016年11月15日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p84 図2①	頭部は5mmくらい離れた・・・	頭部は0.5mmくらい離れた・・・